
CELOŠKOLNÍ PROJEKT DŮM UČITELSKÝ DOTAZNÍK

Dotazníky učitelé

Mám rád(a) celoškolní projekty, baví mě 1 2 2 5 3 10 4 2 5 1

Rád(a) pracuji s věkově smíšenými skupinami 1 2 2 4 3 8 4 5 5 1
 
Projektové dny jsem si užíval(a) 1 1 2 6 3 10 4 1 5 2

Skupina pracovala aktivně 1 6 2 8 3 4 4 2 5 0

Atmosféra ve skupině byla příjemná 1 8 2 10 3 0 4 2 5 0

Jsem spokojen(a) s výsledkem naší práce 1 10 2 6 3 2 4 2 5 0

Prezentace naší skupiny se povedla 1 7 2 10 3 0 4 3 5 0

Dozvěděl(a) jsem se něco nového  :-) 1 1 2 5 3 4 4 6 5 4

Líbilo se mi nasazení dětí při projektu 1 5 2 6 3 7 4 2 5 0

Zaškrtni pravdivou větu nebo připiš :-)

a) Na začátku jsem měl (a) obavy z tématu a způsobu provedení,
ale nakonec se mé obavy nepotvrdily 12x

b) Na začátku jsem měl (a) obavy z tématu a způsobu provedení
a mé obavy se potvrdily 1x

c) Žádné obavy jsem neměla (a), ale realizace a výsledek
mě příliš neuspokojily 3x

d) Žádné obavy jsem neměl (a), těšil (a) jsem se a
mé očekávání se také splnilo 3x

e) Žádné obavy jsem neměla (a), ale realizace
a výsledek mě příjemně překvapil 1x

Celkový přínos celoškolního projektu pro děti vidím v tom, že:

a) zodpovědnost za společně vykonanou práci  15x
b) věkově smíšené skupiny pomáhají sbližovat
různě staré děti, které se neznají 9x
c) děti se učí spolupracovat se spolužáky jiné věkové kategorie 16x
d) něco se naučí snadno a nemusí se to šprtat :-) 4x
e) je to příjemné odlehčení od normální výuky 4x
f) prezentace může pomoct dětem překonat případný ostych 15x
g) prezentace před publikem pomůže dětem rozvíjet
komunikační dovednosti 14x
h) nevidím žádný přínos v celoškolním projektu,
děti se raději učí klasicky 0x


